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淡路地域ビジョンフォローアップ指標結果
抜粋データ（R５年度）
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全体評価

「今の生活に満足しているか」については、中間点
を上回っているが、全県とあまり差はない。
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全体として、今の生活に満足していますか。

全県 淡路
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住んでいる地域に愛着や誇りがありますか。

全県 淡路

総合的生活満足度

評価方法：調査科目ごとに５段階で得られた回答（1.そう思う～5.そう思わない等）を肯定的なものか
ら５点～１点に点数化し、これを10点満点に換算した（最高点10点、中間点６点、最低点２点）。

「住んでいる地域に愛着や誇りがあるか」について
は、７点台と高いが、全県をわずかに下回ってい
る。
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「住んでいる地域のことに関心があるか」に
ついては、７点台と高いが、全県をわずかに
下回っている。

全体評価

「住んでいる地域にこれからも住み続けたいと思う
か」については、8点台と高いが、全県をわずかに
下回っている。
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住んでいる地域にこれからも住み続けたいと思

いますか。

全県 淡路
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住んでいる地域のことに関心がありますか。

全県 淡路

総合的生活満足度
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目標１ 持続可能な暮らしと環境の島

「住んでいる地域の公共交通は便利か」につい
ては、４点台と低く、全県を大きく下回っている。
島内での公共交通の利便性は、大きな課題と認
識されている。

「日頃から節電・省エネに取組んでいるか」に
ついては、７点台と高いが、全県を下回ってい
る。
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日頃から節電・省エネに取組んでいますか。

全県 淡路
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住んでいる地域の公共交通は便利であると思いますか。
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環境 交通
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目標１ 持続可能な暮らしと環境の島

「住んでいる地域の企業に活気があるか」に
ついては、4点台と低く、全県を下回ってい
る。

「住んでいる地域の駅前や商店街に活気がある
と思うか」については、３点台と低く、全県を大き
く下回っている。
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淡路

住んでいる地域の駅前や商店街に活気があると

思いますか。

全県 淡路
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住んでいる地域の企業に活気があると思いますか。
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雇用・経済
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目標１ 持続可能な暮らしと環境の島

「住んでいる地域で、伝統芸能・文化など受
け継がれているか」については、６点台で中
間点を上回っており、かつ全県を上回ってい
る。地域や学校単位で、伝統文化に触れる
機会が多いことが要因だと考えられる。

「しごとと自分の生活ができているか」につい
ては、７点台と高く、全県を上回っている。
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しごとと自分の生活の両立ができていると思いま

すか。

全県 淡路
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住んでいる地域で、伝統芸能・文化など受け継が

れていると思いますか。

全県 淡路

働き方 文化継承
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目標２ 食とエネルギーを生み出す島

「地元や県内の農畜水産業に活気があるか」
については、５点台で、全県と差はない。
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地元や県内の農畜水産業に活気があると思いま

すか。

全県 淡路

農畜産業・水産業 スマート化
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ICTなどにより、どこにいても便利に暮らせる社会

になってきていると思いますか。

全県 淡路

「ICTなどにより、どこにいても便利に暮らせる社会

になってきているか」については、中間点を上回っ
ているが、全県を下回っている。
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目標２ 食とエネルギーを生み出す島

地産地消
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淡路

地元や県内でとれた野菜、果物、魚介類、肉など

を買っていますか。

全県 淡路

「地元や県内でとれた野菜、果物、魚介類、
肉などを買っているか」については、８点台と
高く、全県を大きく上回っている。淡路地域の
豊富な農畜水産物が選好されていることが
わかる。
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目標３ 危機や災害から生き残る島

「家庭で災害に対する自主的な備えをしてい
るか」については、中間点を上回っており、か
つ全県を上回っている。

「住んでいる地域は、治安良く、安心して暮らせる
か」については、７点台と高いが、全県と差はな
い。
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住んでいる地域は、治安良く、安心して暮らせます

か。

全県 淡路
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淡路

家庭で災害に対する自主的な備えをしています

か。

全県 淡路

防災インフラ 地域防災力
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目標４ 観光客や移住者と共に発展する島

「住んでいる地域で、異なる世代の人とつき
あいがあるか」については、中間点を上回っ
ており、かつ全県を上回っている。

「住んでいる地域には、自慢したい地域の宝がある
か」については、中間点を上回っており、かつ全県を
わずかに上回っている。
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住んでいる地域には、自慢したい地域の宝がある

と思いますか。

全県 淡路
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住んでいる地域で、異なる世代の人とつきあいが

ありますか。

全県 淡路

観光 交流
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目標４ 観光客や移住者と共に発展する島

「住んでいる地域は、移住者にも住みやすい
環境が整っているか」については、６点台で、
中間点を上回っている。

「住んでいる地域は、外国人にも暮らしやすい環
境が整っているか」については、４点台と低く、全
県を下回っている。
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住んでいる地域は、外国人にも暮らしやすい環境

が整っていると思いますか。

全県 淡路

6.27
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淡路

住んでいる地域は、移住者にも住みやすい環境

が整っていると思いますか。

淡路

交流 移住環境
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目標５ 全ての人が誇りを持って生きる島

「住んでいる地域は、安心できる医療が整っ
ていると思うか」については、中間点を上回っ
ているが、全県を下回っている。

「心身ともに健康であると思うか」については、
中間点は上回っており、かつ全県を上回って
いる。
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心身ともに健康であると感じますか。

全県 淡路
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淡路

住んでいる地域は、安心できる医療が整っている

と思いますか。

全県 淡路

健康
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目標５ 全ての人が誇りを持って生きる島

「住んでいる地域は、年齢、性別、障害の有無、
国籍などに関わりなく、暮らしやすい環境が整っ
ているか」については、５点台と低く、全県を下
回っている。

「孤立しがちな人を生まないように気にかけあう
社会だと思うか」については、４点台と低いが、全
県をわずかに上回っている。
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孤立しがちな人を生まないように気にかけあう社

会だと思いますか。

全県 淡路
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住んでいる地域は、年齢、性別、障害の有無、国

籍などに関わりなく、暮らしやすい環境が整ってい

ると思いますか。

全県 淡路

福祉



AWAJI VISION 2050

目標５ 全ての人が誇りを持って生きる島

「住んでいる地域は、安心して子育てできる
か」については、中間点は上回っているが、
全県を下回っている。

「住んでいる地域は、地域で子どもを見守り育てる
環境があるか」については、中間点は上回ってい
るが、全県を下回っている。
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全県

淡路

住んでいる地域は、地域で子どもを見守り育てる

環境があると思いますか。

全県 淡路
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住んでいる地域は、安心して楽しく子育てできると

思いますか。

全県 淡路

子育て
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目標５ 全ての人が誇りを持って生きる島

「新たな知識や技術を付けたり、専門性を高
めるために、誰もが学びたいときに学び直す
ことができる社会か」については、４点台と低
く、全県を下回っている。

「住んでいる地域は子どもの自ら学び考える
力を伸ばす教育が行われているか」について
は、中間点をわずかに下回っており、かつ全
県を下回っている。
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住んでいる地域は子どもの自ら学び考える力を伸

ばす教育が行われていると思いますか。

全県 淡路
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淡路

新たな知識や技術を付けたり、専門性を高めるた

めに、誰もが学びたいときに学び直すことができる

社会だと思いますか。

全県 淡路

教育
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目標５ 全ての人が誇りを持って生きる島

「住んでいる地域をより良くしたり、盛り上げ
たりする活動に参加しているか、またはした
いか」については、中間点を上回っており、か
つ全県を上回っている。

「知人や親戚など頼りになる知り合いが近所にいる
か」については、７点台と高く、全県を上回ってい
る。ご近所つきあいなど、淡路地域特有の文化が
データでも反映されていると考えられる。
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知人や親戚など頼りになる知り合いが近所にいま

すか。

全県 淡路
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淡路

住んでいる地域をより良くしたり、盛り上げたりす

る活動に参加している、またはしたいと思います

か。

全県 淡路

地域コミュニティ


